

低价淘家电 关注“硬指标”

小长假，大购物，“百团大战”将迎来各大品牌争相打折。消费者在低价淘货时，不妨关注电视、冰箱、洗衣机等产品的硬指标，而这些硬指标常常在外观上无法直接体现，需要消费者详细询问，才能买到耐用舒心的高品家电。

电视——要智能更要操控简单

今年的液晶电视新品强调人机交互技术、云计算技术、新型显示技术，致使各大品牌的高端新品是清一色的智能电视。但是智能电视是否操控简单、体验流畅、智能记忆如何，是衡量一个品牌的技术实力，是消费者选购智能电视的“硬指标”。

海信集团长春营销中心于长青经理表示，全球操控最简单的智能电视VIDAA TV，将实现智能生态系统的全面升级，将简单易

用的智能产品理念推行得更加深入。VIDAA TV界面交互系统同样清晰，交互控制同样简单易学，遥控器一用就会，给用户带来全新的感官享受和操控体验。

业内专家简志敏博士认为，让用户无需再学习就可以轻松操控的智能电视，满足了多个层面的消费需求。在用户界面方面，Vision1.5桌面系统整体内容表现更加紧凑、直观；在软件应用方面，预装了丰富的应用，并新增游戏、教育、美食类等智能应用，让用户的智能生活丰富多彩；在视频应用方面，集合了CNTV、华数、奇艺、乐视、PPTV等多家影视平台，具有强大的视频内容聚合和应用，让用户尽享最为丰富的视觉盛宴。

冰箱——爱新鲜更爱安静

夜深人静的家中，工作的家电除了冰

箱鲜有其他。但是消费者在家电卖场选购冰箱时，咨询导购员最多的却是保鲜、制冷、能耗、外观设计等问题，却很少有人问及冰箱工作中的噪音指数。其实冰箱噪音直接决定夜晚家中的睡眠环境，只有良好的睡眠环境才能带来精神奕奕的工作、学习状态。

对此，业内人士总结出冰箱声音的主要来源有：冰箱压缩机的工作声音、蒸发器或冷凝器的热胀冷缩声音、管路之间碰及共振声音、制冷剂在管路中的声音、冰箱放置不平产生的噪音。

高端冰箱设计有加厚型的隔热层，不仅隔热效果更加出色，而且采用了新型的静音技术，达到更佳的静音低噪，不会影响到用户的正常休息。另外值得关注的是，高端冰箱选用变频压缩机，变频技术的应用使冰箱更加高效地运转，变频冰箱在节能的基础上更加静音。

洗衣机——洗衣更需护衣

随着人们对职场着衣的关注，在选购洗衣机时对洗净度的要求越来越高。其实，洗衣机的洗净效果与磨损率都成正比，高洗净比意味着对衣物损伤较大，但是新品洗衣机的独立试洗技术，就能让消费者改变这一认知。

新品滚筒洗衣机可自动感知衣物量，并显示于LCD显示屏上，推荐用户应该使用的洗涤剂量；高精度传感系统、创新仿生式内筒等多项先进洗涤科技让衣物洗涤更干净、磨损最小。并且，根据不同的污渍类型，能够调整水温和洗涤节奏，特渍特洗。其中包括婴儿食品、咖啡、汗渍、血渍、口红、黄油、鸡蛋、红酒、茶渍、泥渍、巧克力、西红柿、甜点、草渍的专业洗涤程序，满足消费者日常的所有需求。

(人民)

如何选购平板电视

买电视看上去很简单，只要消费者去卖场看到自己喜欢的商品，直接交钱就可以将其搬回家，正因为大家有了这样的心，一些商家以牟利为目的在其中大做手脚，将一些不好的电视产品夹杂在其中出售给广大消费者。所以说，在选购平板电视时一定要留心查看其中的细节。

1.坏点和亮点问题

检查液晶电视有无亮点，最简单的方法就是让屏幕全黑，在距离液晶电视屏幕30厘米左右的地方，看在一片黑中是否有亮点出现。然后让屏幕全白，看有无坏点。然后再换成红(red)、绿(green)、蓝(blue)色，检查色点的完整性。在2.5米左右的地方看看画面的亮度是否均匀，这些检查应该做到全屏都是一片纯色。

2.换台速度不能慢

很多朋友不会注意到一个问题，那就是液晶电视的换台速度问题。在商场里一般没有电视信号，促销员更不会主动让你尝试换台速度，大家都把注意力集中在了屏幕的响应速度上，没有注意一个更为要命的电视性能，那就是大家看电视最常做的一个动作：换台。试想一下，如果你每次换台需要5秒钟，你还有心情看电视吗？想退换货，没门，那不是质量问题。

3.把好壁挂架质量关

现在购买液晶电视时，各大电视机品牌都只配底座而没有配挂架，要挂架的用户只有通过卖电视的销售员或售后安装员去买挂架，但他们为了赚取利润，就在市面上随便找了个便宜的挂架就把你的电视给挂上去了。不知道各位用户有没有想过一个很重要的问题？他们帮你装的挂架是什么材质的？包装上或说明书中有没有标注最大承受重量及厂家的地址及联系方式？产品有没有品牌及通过GS/CE/UL/ROSH等相关的安规及环保认证？

(万维)

